



Parlamentul Romaniei Camera Deputatilor

Grupul Parlamentar al Partidului National Liberal

telefon: (021) 414 10 70

fax: (021) 414 10 72

email: pnl@cdep.ro

A/PNL/19 din 06.02.2018

ÎNTREBARE



Nr. 2757A/06.02.2018

Adresată: Domnului Lucian Șova, Ministrul Transporturilor

De către : Cezar-Florin PREDA, deputat PNL de Dâmbovița

Obiectul întrebării: prețurile practicate de magazinele, barurile și restaurantele din Aeroportul Internațional „Henri Coandă”

Stimate domnule ministru,

Este de notorietate faptul că prețurile practicate de magazinele, barurile și restaurantele din Aeroportul Internațional „Henri Coandă” nu mai pot fi catalogate ca fiind doar prohibitive, speculante sau un atac la buzunarele călătorilor, ci trebuie să tragă un semnal de alarmă.

Vreau să fiu convins că aveți informații concrete și corecte și că, totodată, dincolo de acestea, ați fost și Domnia Voastră scandalizat de sumele pe care un călător este nevoit să le scoată din buzunar în spațiul aeroportului din București. De aceea nu o să vă scriu aici sume, cifre, contravalori în euro/dolari/lire sterline. Este mai mult decât evident că a-ți potoli foamea și setea reprezintă un lux în raport cu orice nivel de trai.

Având în vedere situația existentă, vă rog, domnule ministru, să îmi comunicați:

- Care este justificarea faptului că prețurile practicate de către magazinele, barurile și restaurantele din Aeroportul Internațional „Henri Coandă” sunt între 3 și 6 ori mai mari decât în restaurantele de lux din centrul capitalei și decât în aeroporturi din capitalele scumpe ale Europei și nu numai?

- Conducerea Companiei Naționale „Aeroporturi București” S.A. a ridicat vreodată această problemă la nivelul celor care dețin aceste locații?

- Care este punctul de vedere al ministerului pe care îl conduceți referitor la situația semnalată?

- Ce soluții aveți în vederea practicării unor prețuri raliatate la nivel european?

Solicít răspuns scris.

**Cu deosebită considerație,
Cezar-Florin PREDA
Deputat PNL de Dâmbovița**